REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992512210001

RAZON SOCIAL:

ROCHANADE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ROCHANADE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CASABONA TOMÁS ULISES RAFAEL

CONTADOR:

GOMEZ SUAREZ NATHALIE FERNANDA

FEC. INICIO ACTMDADES:

21/03/2007

FEC. CONSTITUCION:

21/03/2007

PEC. INSCRIPCION:

13/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: QUAYAS Centón: QUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LAS GARZAS Número: SOLAR 12 Manzana: 11 Supermanzana: PLANTA BAJA Oficina: 2 Referencia ubicación: FRENTE AL PARQUE PARALELO AL ESTERO SALADO Telefono Trebajo: 042399148 Email: nathalia.gomesua@gmail.com Celular: 090737698 Fax: 042399148 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 at 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

a

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUS

S REMITATION OF

Jenny Alexandra Usca Ambi

Servicia de Rentus Inverno

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

Usuario: JAUA010711

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV, FRANCISCO, Fagifa y hora: 12/06/2012 11:04:58

Página 1 de _

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992512240001

RAZON SOCIAL:

ROCHANADE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMENTO:

1 ERTADO

ABJERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 21/03/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CHERRE:

ACTIVIDADES ECONÓNICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN SETABLECIMENTO:

Provincie: GUAYAS Cereón: GUAYACUIL, Perroquie: TARQUI Ciudadele: LAS GARZAS Milmero; SCLAR 12 Referencie: FRENTE AL PARQUE PARALELO AL ESTERO SALADO Mensene: 11 Superinspane: PLANTA SAIA Oficine: 2 Telefono Trabejo: 042399148 Simell: redhelle-gomesus@gmell.com Celule: 060727698 Fax: 042399148



MA DEL CONTRIBLIMENTE

Heuseles JANAD 18711

SERVICIO DE MENTAS INTERNAS

Jenny Alexandra Usca

Ligar de emisión: (LIXYACHILAV. FRANCIACO Feste y 12/12/12/12/11/14/14

Página 2 de 2

SRì.gov.ec